

Следователи осуществляют проверку фактов реализации в п. Батагай немаркированной алкогольной продукции через магазины, принадлежащие депутату поселкового совета



Верхоянским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по РС (Я) с дислокацией в п. Батагай проводится доследственная проверка фактов реализации немаркированной алкогольной продукции через сети магазинов, принадлежащих депутату поселкового Совета МО «поселок Батагай» Верхоянского района.

12 апреля 2015 года сотрудниками Верхоянского МСО СУ СК РФ по РС (Я) совместно с сотрудниками УЭБ и ПК МВД по РС (Я) и МО МВД РФ «Верхоянский» в рамках проверки сообщения о преступлении в порядке ст. 144 УПК РФ проведены осмотры зданий пяти магазинов и складского помещения, расположенного на территории бывшего Продснаба на окраине пос. Батагай.

В ходе осмотра всех магазинов и складского помещения обнаружено и изъято около 23 000 бутылок немаркированной алкогольной продукции, основную часть которых составляет водка «Пшеничная», реализуемая за 200 рублей.



Проверка проводится на предмет установления признаков преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 171¹ УК РФ - приобретение, хранение, перевозка в целях сбыта и продажа немаркированной алкогольной продукции, подлежащей обязательной маркировке акцизными марками либо федеральными специальными марками, совершенные в особо крупном размере.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

13 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/914443>